



一个苹果498元,金子做的?

专家:说得天花乱坠,它也只是水果,营养价值并不比普通苹果高

“一个苹果卖498元,难道是金子做的?”有市民爆料称,无锡一家大型购物中心惊现天价苹果,一个要售价近500元。天价苹果真有这么贵?又是哪些人在买?快报记者昨日调查发现,这种苹果是从日本空运过来的,虽说是生态产品,口感比普通苹果好,但营养价值跟普通苹果没什么区别。它的主要作用是送礼。

唐奕文/摄



398元一只的苹果只有一种图案



498元一只的苹果,有12种生肖图案可以选择

卖点:进口,有图案,原生态

昨日,记者在中山路一家大型商场的地下超市里发现了市民口中的“天价苹果”。该超市的“天价苹果”有两种,均比普通的苹果要大一点,色泽红润表皮印有不同的图案。其中,一种苹果上面印卡通蛇的图像,售价为398元/个;另一种苹果上面则印卡通猪、卡通牛、卡通虎等12生肖图案,售价高达498元/个。

用途:多数是当礼物送人的

这么贵的苹果会有人买吗?在两家大型超市,记者停留了10多分钟,看到有顾客驻足欣赏天价苹果,却没有人购买。“这种苹果看的人多买的人少,但是总有人会买。”大型地下超市一位营业员透露,398元/个的苹果和498元/个的苹果,每周起码两三个顾客购

买。超市水果的销量一直很好,一般一个顾客买个几千块钱水果很正常。出手大方的顾客498元/个的苹果一买就是12个。

“买这些苹果的一般都是有购物卡的,很少有用现金的。”这位营业员说,这些苹果买回去后主要用来送人。

一个苹果为何敢卖到如此高价?两种天价苹果之间又有啥区别?为何相差100元钱?一位营业员告诉记者,这些苹果原产地日本,上面的图案是用贴纸贴上去,然后再经太阳晒后做出来的效果。

卖出如此高价,一方面是这些苹果是从日本空运过来的,成本高。另一方面,这种苹果生产过程完全是原生态的。口感比普通苹果好,水

分也更足。售价498元/个的苹果和398元/个的苹果本身没啥区别,因为前者的图案更加精致,而且是成套的,所以售价更高些。

在无锡中山路上另一家百货商店的地下超市里,记者也看到了来自日本的苹果。相对于前一家超市的苹果,这里售卖的日本苹果没有印图案,价格也相对便宜,售价为188.8元/个。

专家观点

营养成分 跟普通苹果差不多

天价苹果和普通的苹果真有那么大的不同吗?对此,锡山医院营养科的医生华群芳表示,国产水果和进口水果在营养价值上没有多大区别。从营养角度来说,普通苹果完全能满足需求。

“500块钱一个的苹果,也太奢侈了点。”江南大学文学院教授庄若江表示,天价水果的出现,反映出奢侈品已从服饰领域转到了日常食品行列。

“相信很少有人会花钱买天价水果自己吃。”庄若江认为,天价苹果最大的用途是送礼,送礼的人选中它,无非是为了满足收礼人的猎奇和虚荣心理。

微新闻

太湖文化发展基金会揭牌

@薛晟 记者从昨天举行的全市宣传部长会议上获悉,无锡今年将主要打造“五个文化品牌”,办好“三个文化活动”,实施“六大文化工程”。当天,原始基金1000万元的无锡太湖文化发展基金会揭牌。该基金会将扶植文化人才、推动文化创新、整合社会资源,共同推动文化的大发展大繁荣。

城镇就业今年将增10万人

@薛晟 昨天召开的无锡市人力资源和社会保障工作会议披露,2013年,无锡将力争城镇就业新增10万人,城镇登记失业率控制在3.5%以内;扶持自主创业1万人,带动6万人就业;职工基本养老保险和医疗保险净增缴费人数各7万,失业保险、工伤保险和生育保险净增缴费人数各5万。

日航饭店“戴”上五颗星

@周铭扬 日前,无锡日航饭店拿到了五星级铜牌。这是2011年1月1日实施新评定标准后,无锡市首家获国家旅游局批准的五星级酒店。饭店2010年9月开业,中西餐厅及地道正宗的日本料理独具特色,气势宏伟的建筑与南长区阳春巷民国风情别墅群相得益彰。

资讯

工商约谈油企 助力“蓝天工程”

1月30日,成品油质量行政约谈会在滨湖工商局马山分局举行,工商部门约请了马山地区5名加油站代表,要求企业做好经营资格、油品标识和油品质量以及自律制度等的自查工作。

上月下旬,在对辖区内成品油企业进行的检查中,马山分局发现10家成品油企业中,汽油销售已全面推广应用国IV标准车用汽油;柴油销售有7家未应用国III标准车用柴油。

为此,马山分局联合滨湖工商局消保科,共同组织召开成品油质量行政约谈会,“通过与企业互动交谈,使经营者理解油品升级的相关要求。”企业代表表示将在3月底前落实车用柴油品质升级工作。 秦宏亮 胡姗姣

金条一买就是十多公斤 年底买黄金成为不少市民投资保值的首选

连续几年,年年投入四五百万元购买15公斤金条!这样的大客户,建行的一个客户经理手里就有十几个。一到年底就是银行的“捞金季”,这话一点也不夸张。记者昨天从无锡建行了解到,1月份该行黄金销量已经超过300公斤,同比增长25%,其中投资金条占7-8成,购买者几乎都是企业主。

陆媛

客户钱先生在3年前斥资3000万购买了投资金条,今年将其中三分之一出手变现。他算了一下,三年来总共增值了30%。“买黄金保值增值,比理财产品收益更高,还可以免费放在银行保管。”还有购买者将金条送到饰品店定制首饰,不仅可以打造属于自己的独特式样,还比在金店购买金饰品每克要便宜10元-15元。

由于银行自主品牌黄金价格比其他商家销售的黄金制品每克要优惠七八十元,所以2克到10克的各种实物黄金成为许多市民给孩子的“压岁钱”。9克重的福豆蛋

音为“福寿”;三个豆子为连中三元,又有多子多福的含义;10克重的金钥匙象征开启智慧、友谊、成功之门;金锁、岁岁平安金钱等格外受到家长的欢迎。此外,3克重的路路通手链因为价格在千元左右,成为不少企业给员工的年终“压岁钱”,有的企业出手一下购买200条手链。仅1月份,无锡建行就卖出路路通手链近3000条。

家住华庄的冯阿姨春节将嫁女,她选中了一套总价4万多元的“八珍”黄金制品作为嫁妆。这套传统婚礼题材的黄金制品取“六证”之斗、秤、尺子、剪子、镜子、算

盘,加新娘专属的绣花鞋、梳子化为“八珍”。推出一个多月,仅在无锡市就售出五十多套。

随着各单位的年终奖陆续到位,银行也进入了“吸金”的旺季。建行、农行、工行的黄金销售均明显增长。无锡农行今年1月份的销售比去年同期增长了50%。

为了争夺客户资源,各家银行竞相使出吸引客户的招数,有的银行来就送“红包”;有的对购买黄金的客户赠送银条等等,正如一家国有大银行相关负责人所言,“现在‘抢’年终奖,正月里‘拼’压岁钱,这场仗一直要打到2月底。”

快报无锡便民网

报修热线:66895701
监督电话:82756961

挂牌服务 明码标价 凭回执单收费
半小时之内回电联系,24小时之内上门服务。

服务热线接听时间:周一至周日 8:30-17:30

敬请读者在服务热线接听时间内提前预约,告知相关服务项目。

诚 征 因业务需要,现面向全市诚征抽油烟机清洗、疏通管道、水电工及保洁的合作单位,具体事宜面谈。
联系电话:0510-66895701 周女士

应广大市民需求,现开通市区以外地区服务
因客户原因未能实施维修的,收取上门检测费10元。